
 

FEEDBACK ANALYSIS OF STAKEHOLDERS (2020-21)  
 

STUDENT FEEDBACK ON COURSE SYLLABUS, TEACHERS & COLLEGE (2020-21) 
 

INDICATORS 
Excellent 

(%) 

Good 

(%) 
Ordinary(%) 

Intellectually stimulating syllabus  48.6 48.6 2.8 

Interesting Syllabus  54.3 44.3 1.4 

Syllabus Learning  51.3 47.7 1 

Teacher's Enthusiasm  54.4 44.5 1.1 

Teacher's Presentation  50.5 48.1 1.4 

Lecture Clarity 49.8 49 1.2 

Class Interaction  51.4 47.3 1.3 

Encouraging Student Questioning 52.9 45.8 1.3 

Co-curricular Encouragement  43.9 54.6 1.5 

Career Guidance  39.5 54.9 5.6 
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(1) म��ने पा��म को बौ��क एवं चुनौतीपूण� पाया।

846 responses

(2) इस पा��म के प�रणाम��प िवषय म� मेरी �िच बढ़ी है।

846 responses

(3) म��ने इस पा��म की िवषय साम�ी सीखी और समझी है।

846 responses

िव�ाथ� का फीडबैक
846 responses
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(4) िश�क िवषय/पा��म पढ़ाने के बारे म� उ�ाही है।

846 responses

(5) िश�को ंकी ��ुित शैली ने क�ा म� मेरी �िच को बढ़ाया है।

846 responses

(6) िश�कों की �ा�ा �� है।

846 responses
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(7) िश�क क�ा म� चचा�ओ ंके िलए �िच िदखाते है ।

846 responses

(8) छा�ाओ ंको क�ा म� �� पूछने के िलए �ो�ािहत िकया जाता है।

846 responses

(9) सह पा��म गितिविधयाँ के िलए पया�� �ो�ाहन िमलता है।

846 responses
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